

区领导开展专题调研,听取各镇(街)落实“百县千镇万村高质量发展工程”工作进展情况

全面激发镇域发展活力

江门日报讯(记者/罗霏 通讯员/李兆安)连日来,区委书记劳茂昌多次带队深入各镇(街)开展专题调研,听取6个镇(街)落实“百县千镇万村高质量发展工程”工作进展情况,研究部署镇域经济工作规划和措施。

落实省委、市委关于“百县千镇万村高质量发展工程”的部署要求,拿出魄力、抢抓机遇,以镇域高质量发展支撑全区高质量发展。

建设,高质量建设高端智能家电、华南激光谷、健康食品、侨都预制菜等特色产业园,力争“3+2”产业集群规模以上工业总产值达800亿元。

动周边乡镇发展。全面推进“宜居圩镇”“示范圩镇”风貌提升建设,推动象山、农林社区打造全国性老旧小区改造示范点,推动侨都美丽城镇建设。

区人大常委会举办业务培训班 全面加强基层立法联络站建设

江门日报讯(见习记者/任佳燕 通讯员/林积汇)为进一步提升基层立法项目建议及规范性文件备案审查工作质量,近日,区人大常委会举办基层立法项目建议暨规范性文件备案审查业务培训班,区人大监察和司法委员会委员,白沙街道基层立法联系点、联络站负责人,各镇(街道)人大(工委)及区直有关部门负责人等30余人参加培训。

立法故事,使立法工作更好地凝聚人民智慧、回应人民期待”等方面进行探讨交流,凝聚有益共识。

座谈会上,在认真听取江海基层立法联系点建设的经验介绍后,大家围绕“如何更好地发挥基层立法联系点‘直通车’作用,原汁原味反映基层一线实际情况”“如何讲好江门侨乡的人大故事、

蓬江区召开春季粮食生产及撂荒地整治工作现场会 全力以赴打好春耕生产“第一仗”

江门日报讯(文/图 记者/胡晴晴 通讯员/杨青梅)“目前春耕办田情况如何,遇到哪些困难?”“撂荒地整治工作推进顺利吗?”3月25日,蓬江区召开春季粮食生产及撂荒地整治工作现场会,强调要坚决扛起粮食安全重大政治责任,各镇、各部门要通力配合,调动各方力量,加快撂荒地整治,全力以赴打好春耕生产“第一仗”,确保按时完成春耕任务,坚决守住粮食安全底线。



蓬江区调动各方力量,抢抓农时确保完成早稻生产任务。图为杜阮镇松园村农户在田间忙碌。

记者了解到,截至目前,全区已完成10000平方米以上撂荒地整治,10000平方米以下撂荒地整治完成进度达到60%,预计6月下旬可全面完成撂荒地复耕整治;已完成春种播种面积约867公顷,预计4月上旬全面完成早稻种植任务。

“蓬江音乐欢乐夜”活动走进荷塘 近700名观众享受音乐盛宴

江门日报讯(记者/罗霏 吕胜根)“到这里来,到江门来,到五邑侨乡这个游子的故乡来……”3月25日晚,“蓬江音乐欢乐夜”——蓬江区音乐家协会活动在荷塘举行,10多位来自蓬江区音乐家协会的歌手演唱了《灯火里的中国》《红日》《贝加尔湖畔》《我的太阳》等歌曲。

荷塘镇的容瑞欢高兴地说。据了解,“蓬江音乐欢乐夜”活动由蓬江区文联指导,蓬江区音乐家协会主办。当天,活动主办方充分利用各方资源和设备,将一场平常的音乐交流会升级为一场华丽的音乐盛会。

当晚,近700名观众享受了这场音乐盛宴,“乡镇有这么高水平的文化活动,十分难得。得知活动信息后,我们全家都过来了,演出质量很高,让人陶醉。”家住

蓬江区坚持“现场派号+延时服务”双管齐下 为企业、群众提供便捷办事途径

“你好!我急需办理个体工商户注销,但忘记提前预约了,现在快下班了,还能办理吗?”“女士您好!我们这边有现场派号及延时服务,可以协助您办理业务!”近日,市民黄女士匆匆赶到蓬江区行政服务中心咨询台求助,经查询后发现其店铺有税务登记情况,需要到税务大厅办理清税后才能办理注销。

成个体工商户注销工作。如何让政务服务有速度、有温度?今年以来,蓬江区行政服务中心坚持“现场派号+延时服务”双管齐下,切实为特殊情况没约到号、特殊群众不会约号、事项流程较复杂的企业、群众提供便民服务,真正实现“预约不难、解疑不难、办事不难”。

成本;另一方面,蓬江区各政务服务大厅还为确有特殊情况的群众提供“现场派号”“延时办理”等服务,全力满足群众办事需求。

办办,推出集咨询、导办、查询、投诉为一体的便民服务机制,提供零距离、全流程、个性化服务。身穿“蓝马甲”的咨询导办员主动靠前,开展“手把手”“帮代办”服务,让办事群众困有所助、难有所帮、需有所应。

区特殊儿童康复教育中心开展宣传活动 传递爱与希望 延续唐宝未来

江门日报讯(见习记者/任佳燕 通讯员/欧阳安琪)为增进社会各界对唐氏综合征儿童及其家庭的认识与了解,倡导融合、接纳、关爱的社会理念,让更多温暖和关怀陪伴唐氏综合征儿童快乐成长,近日,蓬江区特殊儿童康复教育中心开展“传递爱与希望,延续唐宝未来”第十二个世界唐氏综合征日宣传活动。

为参与活动的儿童赠送了“宝贝贝萌宠乐园”门票,让孩子们体验不一样的快乐时光。本次活动共卖出物品500余件,筹得善款近1.5万元,其中包括江门市四川商会捐赠1万元。所有善款将用于“残疾儿童康复教育”慈善项目。

当天活动首站的主要内容是“传递爱与希望,延续唐宝未来”慈善义卖活动。该活动在健威广场顺利举行,蓬江区特殊儿童康复教育中心全体教师、幼儿及其家长、慈善爱心人士共约300人参加活动。

市检察机关岗位练兵暨检律同堂培训活动举行 深化检律良性互动

江门日报讯(文/图 见习记者/任佳燕 通讯员/冯雅岚 黄燕珊)近日,江门市检察机关岗位练兵暨检律同堂培训活动举行,进一步构建新型检律关系,深化检律良性互动,全面提升检察官和律师的专业素质。

者”展开辩论。现场气氛高涨热烈,大家在“攻防转换”间展现出了各自风采。



→活动以辩论赛形式进行,现场气氛热烈。

“红领巾直通车”开进周郡小学 为学生送上知识盛宴

江门日报讯(见习记者/任佳燕)近日,团市委联合团区委、江门市青少年宫、中国人民银行江门市中心支行团委、中国银行江门分行团委、五邑中医院团委在蓬江区棠下镇周郡小学开展“红领巾直通车”科普、金融、健康进校园活动,为学生们送上一场有趣的知识盛宴。

本次活动旨在为学生提供更多发展空间,激发学生对不同领域知识的浓厚兴趣,让学生在积极参与、动手制作、亲身参与体验中,感受各种领域的乐趣和魅力,努力成为时代新人。